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Wyjaśnienie treści SWZ. 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie 

art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), 

zwaną dalej „ustawa Pzp” na zakup toru wizyjnego zawierającego źródło światła, procesor obrazu endoskopowego, 

monitor(y) i urządzenia peryferyjne realizowany w ramach programu wieloletniego „Narodowa Strategia Onkologiczna”, 

zadanie pn.: Zakup sprzętu do diagnostyki i leczenia raka płuca, finansowanego z części 46 – Zdrowie, działu 

851 – Ochrona Zdrowia, rozdziału 85149 – Programy polityki zdrowotnej. 

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do 

Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

1. Dotyczy opis przedmiotu zamówienia: mając na uwadze fakt, iż zamawiający wymaga instalacji przedmiotu 

zamówienia a nie określił sposobu/miejsca instalacji (wózek, zawieszenia posiadane przez zamawiającego) prosimy 

o doprecyzowanie tego elementu z uwzględnieniem parametrów asortymentowo - technicznych takich jak 

producent, model oraz udźwig ramion (zawieszeń lub wózka). 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że na Bloku Operacyjnym są zamontowane kolumny firmy Dräger, 

zawieszenie Sola, kolumna chirurgiczna Movita. 

2. Dotyczy opis przedmiotu zamówienia: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niektórych elementów 

przedmiotu zamówienia, tj. licencji do pompy laparoskopowej, która nie podlega ustawie z dnia 20 maja 2010 r. 

o wyrobach medycznych (tj. Dz. U. z 2019 poz.175 z późn. zm.) a zatem obowiązkowi wystawienia deklaracji 

zgodności oraz obowiązkowi oznakowania znakiem CE (tzw. wyrób niemedyczny), dla którego stawka VAT 

wynosi 23%? Licencja jest elementem uprawniającymi użytkownika na wykorzystanie pompy w określonych 

specjalnościach medycznych i procedurach. Oprogramowanie/licencja jest konieczna do funkcjonowania pompy 

i pracy przy wykonywaniu poszczególnych procedur medycznych. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 

3. (wzór umowy §5 ust.2) Z uwagi na fakt, iż w przypadku przedmiotu zamówienia, producent nie udziela tak długich 

gwarancji prosimy o rozważenie zmiany okresu gwarancji na 24 miesiące. Zapewnienie tak długiego - 48 

miesięcznego okresu gwarancji może wiązać się ze znacznym podwyższeniem kosztu zestawu, co nie będzie 

korzystne dla Zamawiającego. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

4. Czy ze względu na specjalistyczny charakter zamówienia (urządzenia i narzędzia) oraz fakt że towar znajduje się 

w magazynie zewnętrznym poza granicami kraju, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostaw do 

7 tygodni od daty zawarcia umowy? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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